燕山大学成为首批"卓越工程师教育培养计划"试点校

6月23日,教育部"卓越工程师教育培养计划"在天津大学正式启动。全国共有包括清华大学、浙江大学、同济大学、天津大学及燕山大学在内的61所高校成为首批实施该计划的试点学校。

"卓越计划"以培养造就一大批创新能力强、适应经济社会发展需要的高质量各类型工程技术人才为目标,促进工程教育改革和创新,全面提高我国工程教育人才培养质量,努力建设具有世界先进水平、中国特色社会主义现代高等工程教育体系,促进我国从工程教育大国走向工程教育强国。

燕山大学作为河北省唯一一所入围"卓越计划"的高校,几年来一直参与该计划的前期调研与实施草案的制订工作。燕山大学将以"卓越工程师教育培养计划"启动为契机,不断完善和修订《燕山大学"卓越工程师"培养工作方案》和《燕山大学"卓越工程师"培养计划》,成立强有力的管理部门,建立完善的保障体系,确保该计划的顺利实施,进一步深化高等工程教育改革,提升工程教育质量,培养高层次工程创新人才,为实现经济社会又好又快发展提供智力支撑和人才保障。

更多阅读

教育部启动实施"卓越工程师教育培养计划"

以下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。	
目前已有0条评论	
查看所有评论	
读后感言:	
	•
验证码: 点击输入验证码 发表评论	

打印 发E-mail给: